

## K-SWISS CELEBRATES 50<sup>th</sup> ANNIVERSARY WITH AAPE COLLABORATION

A BATHING APE®のヤングライン AAPE BY A BATHING APE®は、2016 年の初めにブランド誕生 50 周年を記念した限定コレクションを発表した伝統あるアメリカのテニスブランド K-Swiss とのコラボレーションアイテム K-Swiss x AAPE Classic '66 を 12 月 10 日に発売いたします。

The Classic '66 は K-Swiss が 1966 年に世界で初めて発売した高品質なオールレザーのテニスシューズです。 本コラボレーションではシルエットだけではなく、「ファイブ・ストライプ」、「D-リング」、「スリー・パネル・トゥ」という Classic の特徴や「シールドロゴ」を復活させ、そこに AAPE BY A BATHING APE®を象徴するオリジナルカモフラージュ柄「AAPE CAMO」が融合。 2 つのブランドの DNA が掛け合わされたスペシャルなコラボレーションが実現しました。 AAPE STORE 原宿・渋谷と ZOZOTOWN にて発売いたします。

Earlier this year, heritage American tennis brand K-Swiss introduced a collection of limited edition footwear in celebration of its 50th Anniversary.

This season, the brand partners up with Japanese street fashion label AAPE BY A BATHING APE® (AAPE for short, reads A-A-P-E) to launch K-Swiss x AAPE collaboration, bringing the infamous ape-infused camouflage pattern to the brand's most iconic silhouette - the Classic '66 for a December 10th release.

The Classic '66 model was originally introduced in 1966 as one of the first leather tennis shoes debuted in the majors.

This year we are bringing back this iconic silhouette with the exact specifications and design of the original model, featuring the iconic five stripes, classic D-rings, unique three-piece toe design as well as the original shield logo branding.

The all-over printed AAPE signature camouflage set the tone of this Classic 66. The iconic AAPE BY A BATHING APE® branding on the stripe marks a perfect combination of K-Swiss and AAPE.

The K-Swiss x AAPE collaboration is a perfect blend of the two brands' DNA.



## K-Swiss x AAPE Classic '66 in Camo/White ¥11,500 + TAX

アイテム発売日 / Apparel Launch Date: 2016年12月10日 / DEC. 10<sup>th</sup>, 2016

お問合せ先 / Contact: AAPE STORE 原宿 Tel: 03-5772-2511

## AAPE BY A BATHING APE®とは / About AAPE BY A BATHING APE®

A BATHING APE®のヤングラインとして 2012 年の SPRING/SUMMER に新しく誕生したブランド。ブランドを象徴するアイコン"ムーンフェイス"ロゴや、オリジナルカモフラージュ柄"AAPE CAMO"を基調とした様々なプロダクトを展開し、2016 年にはメンズ、レディースに加えキッズラインも本格的に始動いたしました。現在は国内では直営店の原宿と渋谷、ZOZOTOWN の店舗で、海外では香港、中国などのアジア圏、カナダでトレンドを発信し続けています。詳細はブランド HP(aape.jp)をご覧ください。

AAPE BY A BATHING APE® debuted during Spring/Summer 2012 as a diffusion line of A BATHING APE®. The brand focuses on key elements such as its official MOONFACE logo as well as their original camouflage, AAPE CAMO, and carries a men's and ladies' line, as well as a kids' line which launched in 2016.AAPE's global presence has grown from Asia to North America, with locations in Harajuku, Shibuya, Hong Kong, China, Taiwan, Singapore, Canada, as well as online at ZOZOTOWN.

## K·SWISSとは / About K-Swiss

1966 年に誕生した伝統あるアメリカのテニスブランド。世界初のオールレザーのテニスシューズ「Classic」をウィンブルドンで発表し、それから 50 年たった現在でもテニスコートではもちろん、ストリートでも定番のスタイルとなっています。新たなリーダーシップの元、K-Swiss はカリフォルニアのウェストレイクビレッジにて、ブランド転換に尽力して急速に進歩を遂げています。ブランドについては HP(www.kswiss.com)をご覧ください。

Founded in 1966, K-Swiss is a heritage American tennis brand. During its history, K-Swiss has represented innovation, quality, performance and style. Its signature K-Swiss Classic, the first leather tennis shoe, made its debut at Wimbledon, and 50 years later is still a style staple both on and off the court. Under new leadership, and committed to a fast-paced and significant brand turnaround, K-Swiss is based in Westlake Village, CA. For more information, please visit <a href="https://www.kswiss.com">www.kswiss.com</a>.

本件に関するお問い合わせ / For more information about this press release: 株式会社ノーウェア マーケティング部 須田貴行(Tel: 03-4510-6310, e-mail: suda@bape.com)